

Однажды Орёл пролетал над скотным двором. Он сделал круг и опустился на крышу сарая.



Козлы и свиньи, увидев гордую птицу, величественный размах его крыльев, тоже захотели стать орлами. Но возникал вопрос: как это сделать?

Один хитрый Козёл сказал:

– Вчера Хозяин выбросил на навозную кучу красивые павлиньи перья. Мы возьмём эти перья, наденем их на себя и станем орлами.



Ему возразила старая Коза:

– Перья не будут на нас держаться.

Тут вмешался толстый Боров:

– Около навозной кучи есть большая грязная лужа. Грязи там – как денег. Этой грязью мы и приклеим себе перья.



Так они и сделали.

Через некоторое время эти козлы и свиньи, перемазанные грязью и нарядившиеся в павлиньи перья, важно гуляли по скотному двору. Они воображали, что теперь они – орлы.

Орёл посмотрел сверху на весь этот цирк, расправил свои сильные крылья и, не сказав ни слова, улетел прочь.



Говорить что-либо было бесполезно.